

TOKAT GAZİOSMANPAŞA ÜNİVERSİTESİ
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ
FAKÜLTE DANIŞMA KURULU TOPLANTI RAPORU


· Danışma Kurulu üyelerine Fakültemiz Lisans, Yüksek lisans ve Doktora programlarının genel durumu hakkında bilgi verildi.
· Sosyal Kültürel Etkinlik Proje faaliyetleri hakkında karşılıklı görüş alış verişinde bulunuldu.
· Öğrencilere mevcut müfredatta olan seçmeli derslere ek olarak hangi seçmeli dersler verilebileceği konusu görüşüldü. Hitabet, Şan, Hüsnü Hat eğitimlerini verecek nitelikli öğretim elemanı ihtiyacı karşılandıktan sonra bu derslerin seçmeli olarak verilmesi kararlaştırıldı. 
· Arapça, kıraat, musiki, hitabet ,şan, hüsnü hat eğitimlerinin fakültemizde seçmeli ders olarak verilene kadar sivil toplum kuruluşlarının destekleri alınarak  halk eğitim merkezi ile görüşülerek verilmesine, akabinde ise  yarışma ve münazara yapılarak hediyelerle bu tür çalışmaların teşvik edilmesine ve devamlılığının sağlanmasına karar verildi.
· İl müftülüğü ile yapılan protokol çerçevesinde öğrencilerin Kur’an derslerini desteklemek amacıyla yardımcı personel ile yürütülen Kur’an kursunun, Arapça konuşma çalışmalarının ve kulüpler ile yürütülen etkinliklerin devam ettirilmesine, diyanet ile görüşülerek öğrencilerin camilerde uygulama eğitimlerinin kulüp etkinlik olarak arttırılmasına karar verildi.
· Üniversitemizde yürürlüğe konulan Sosyal Transkript uygulaması bağlamında fakültemiz öğrencilerinin transkriptlerine işlenebilecek ve istihdam sürecinde öğrencilere fayda sağlayacak hafızlık eğitimi ve benzeri etkinliklerin önem arz ettiğine ve devamının sağlanmasına karar verildi.
· Belirli aralıklarla Üniversite, MEB, Diyanet, Sivil Toplum Kuruluşları dönüşümlü şekilde planlı toplantılar düzenlenerek paydaş, hoca ve öğrencilerin katılımı ile tanışma ve kaynaşmanın sağlanması kararı alındı
· İslami İlimler Fakültesinin tanıtımı ve tercih edilmesinin devamlılığının sağlanması için Lisans öğrencilerinin imam hatip öğrencileri ile düzenli olarak belirli dönemlerde ziyaretler yapılması ile kaynaşma sağlanması kararı alındı
· Diyanet, müftülük Milli Eğitim ile birlikte çalıştay yapılması teklifi görüşüldü.
· Tokat bölgesinde “Din Eğitimi ile İlgili Problemler ve Çözümü” başlığı altında bir çalıştay yapılması teklifi geldi.
· Kur’an, Sahabeler örnekleminde dini konular hakkında sempozyum veya panel yapılması kararı alındı.
· Tefsir sohbetlerine her çevreden katılımın sağlanabilmesi için sivil toplum kuruluşlarına ve halka açık yapılması kararı alındı.
· Öğrencilerin Burs ve barınma ihtiyacı durumları görüşüldü. Barınma konusunda sıkıntı yaşanmadığı fakat burs konusunda ihtiyacın fazla olduğu kanaatine varıldı. Fakültemiz uhdesinde vakıf kurulması için çalışmalara başlandığı ve sürecin devam ettiği görüşüldü.
· Alınan kararlarda paydaşlar çerçevesinde görev alacak hocaların ve görevlilerin gönüllülük esasının ve başlatılan projelere öğrencilerin devamlılığın sağlanmasının temel öncelik olduğuna karar verildi.


